

## Cursurile de învățare a limbilor română și maghiară pentru tineri vor începe din februarie



Programul prin care Primăria Municipiului Sf. Gheorghe își propune să faciliteze învățarea limbii române de către tinerii maghiari, și viceversa, prin acordarea de sprijin financiar de 50% din costul cursului, va începe din februarie, 2022. Bugetul aprobat pentru acest proiect este de un milion de lei. Doritorii se pot înscrie până în luna ianuarie.

... pag.5

## SJU Covasna: anularea operațiilor, o consecință a presiunii puse pe ATI

O decizie privind sistarea intervențiilor chirurgicale timp de 30 de zile, măsură anunțată luni seara de șeful DSU, Raed Arafat, nu poate fi luată de pe o zi pe alta, a spus marți dimineața, managerul Spitalului Județean de Urgență (SJU) Covasna, András-Nagy Róbert.

... pag.4



## Peste 30 de cazuri noi de COVID-19 înregistrate în județ

... pag.3

## Rebelul din Budapesta care tulbură Visor-ul din Sfântu Gheorghe

Este vorba Vancsó Zoltán, un artist născut în 1972, la Budapesta, cu o biografie demnă de un film

... pag.8



## Din decembrie, Primăria Sf. Gheorghe le acordă tinerilor un sprijin de 25% pentru plata chiriilor

În cadrul unei conferințe de presă susținute marți, viceprimarul Municipiului Sfântu Gheorghe, Vargha Fruzsina, a anunțat că perioada de dezbatere publică a programului de sprijin pentru tineri în plata chiriei unei locuințe se încheie miercuri, 6 octombrie.

... pag.5



## Ședință CJ pentru ajustarea prețurilor la materiale de construcții, din cadrul unor contracte deja semnate

... pag.4

## Ultimele 24 de locuri disponibile pentru examinarea auto din weekend

... pag.4

## Noul birou pentru tineret, din cadrul Primăriei Sf. Gheorghe, va fi inaugurat pe 29 octombrie

... pag.8

## Accident în Chilieni; o persoană a fost rănită

... pag.3



## 20 de ani de intervenții montane ale structurilor specializate ale Jandarmeriei Române

... pag.2

## Audiențele Avocatului Poporului, suspendate la Sfântu Gheorghe

... pag.6

### EDITORIAL

## Marțafii politici cu sânge tricolor

Mi-aș fi dorit să-i pot ignora pe toți marțafii politici, mi-aș fi dorit să pot ignora și morții, și viii dependenți de marțafii și Covid 19. Nu pot, nu reușesc, politica și boala sunt fatalități cu care trebuie să trăim. Și să murim.

Am văzut un titlu la nu mai știu ce televiziune de știri: „Criză în sănătate și politică majoră în România”. Să mori tu, Prelipcene?! „Politică majoră”? Când ați văzut voi ultima

oară o politică majoră în România?! Eu îmi amintesc, cu oarecare jenă, recunosc, că de la alegerea lui Iohannis nu s-a mai întâmplat nimic major în politica românească. Nu pentru că n-ar fi fost cazul, ci pentru că nu știm, nu ne pricpem să facem decât politici minore. De la Cotroceni până la Victoria, de la Palat la Palat. Atât.

(Dumitru Manolăchescu) ... pag.3